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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 
Jméno diplomanta: Bc. Nikola Drbohlavová 

Název diplomové práce: Image a identita vybrané značky podniku 

Cíl práce: Hlavním cílem této diplomové práce je porovnat firemní identitu značky ŠKODA, kterou 

si firma ŠKODA AUTO a.s. vytváří sama o sobě, s image této značky neboli s tím, jak ji vnímají její 

zákazníci. 

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jitka Burešová, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  X    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  X    

Hloubka provedené analýzy X    

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce X    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů X    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady  X   

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  X    

Formulování vlastních názorů diplomantem X    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) X    

Stylistická úroveň práce X    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  X    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  X   

  

Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG Posouzeno bez výhrad X 

Posouzeno s výhradami  

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  

 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1) Výsledky výzkumu uvádějí, že pro zákazníky je nejdůležitějším atributem při rozhodování o koupi 

cena, ale zároveň jsou s cenou aut Škoda nespokojeni. Proč myslíte, že jsou zákazníci s cenou 
nespokojeni? Nabízí konkurence levnější auta?  
 
2) Jedním z Vašich návrhů na zlepšení marketingové komunikace společnosti je vytvoření 

komunikační kampaně se slavnou osobností. Jaké komunikační nástroje byste pro tuto kampaň 
použila a proč? 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 

 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:  výborně          
 

 
Datum:                                                                                                                                                                                               

           ………………………………………………… 

 Podpis vedoucího diplomové práce 
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Vyjádření k práci 
 
Diplomová práce se zabývá porovnáním identity a image společnosti Škoda Auto. V práci je 

stanoven hlavní cíl, dílčí cíle i výzkumné otázky. Teoretická část vychází z cílů práce, zabývá se 

pojmy značka, identita značky, firemní identita a image. Celá teoretická část je velmi přehledná, 

jednotlivé kapitoly obsahují řadu zajímavých informací. Jako menší nedostatek hodnotím citování 

pouze jednoho zahraničního odborného článku a pěti zahraničních knih. Tento fakt ovšem nesnižuje 

kvalitu celé této části diplomové práce. 

 

Praktická část začíná sekundárním výzkumem zabývajícím se identitou společnosti Škoda Auto. 

Diplomantka použila řadu interních materiálů a využila tak skutečnosti, že je ve firmě na stáži. 

Kladně hodnotím schopnost vybrat nejdůležitější informace z rozsáhlých interních materiálů a 

poutavě je představit čtenáři. Dále je představena metodologie primárního výzkumu a výsledky 

dotazníkového šetření. Diplomantka správně aplikovala řadu přehledných grafů, pozitivně hodnotím 

provedenou kvadrantovou analýzu a sémantický diferenciál. Malým nedostatkem je nepoužití 

statistických metod, které by mohly odhalit rozdílné odpovědi u různých skupin respondentů (např. 

podle věku, vzdělání apod). 

 

V závěru práce diplomantka porovnává identitu a image firmy a odpovídá na formulované výzkumné 

otázky.  Na základě získaných poznatků dále navrhuje zlepšení marketingové komunikace firmy. Oba 

návrhy zlepšení hodnotím jako velice zdařilé. 

 

Konstatuji, že diplomantka průběžně konzultovala postup práce s vedoucí a kladně reagovala na 

veškeré rady a připomínky. Celkově lze říci, že diplomantka naplnila požadavky na diplomovou práci, 

a proto doporučuji práci k obhajobě. 

 
 


